

Замок

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Увидеть себя в замке - означает, что Вы будете обладателем значительного состояния, достаточного для того, чтобы жить так, как Вам хочется. Этот сон подскажет Вам, что у Вас есть намерения стать великим путешественником, есть жажда общения с народами многих национальностей. Видеть старый, заросший плющом замок - означает склонность к романтическим вкусам. Вы должны быть осторожны, чтобы заключить подходящий брак или обручение. После такого сна коммерческие дела Ваши могут прийти в упадок. Видеть во сне, что уезжаете из замка - значит, что Вас ограбят или Вы потеряете кого-то из близких.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Увидеть во сне замок - означает замешательство. Если Вы открываете или закрываете замок - это значит, что Вы скоро обнаружите, что кто-то вредит Вам. Если Вы влюблены - Вы найдете способ одержать верх над соперником. Кроме того, Вы совершите удачную поездку. Если Вы видите, что замок не работает, Вы будете осмеяны и унижены в любви, а рискованное путешествие не принесет Вам выгоды. Застегивать замочек на ожерелье и браслете Вашей невесты - предвещает, что у Вас возникнут сомнения в ее верности; но последующие события полностью их уничтожат.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Замок - символ нерешительности, замкнутости, барьера, препятствий. Сон, в котором вы запираете дверь на замок, означает душевную пустоту и попытку уйти от решения проблем. Видеть во сне сломанный замок - предательство друзей. Увидеть во сне замок без скважины - вы слишком самонадеяны, поэтому в ближайшее время можете не рассчитывать на быстрое решение проблемы. Если во сне вы увидели замок необычной формы - вы станете свидетелем интересных событий. Увидеть во сне упавший замок - значит, наяву вы сможете разгадать какую-то тайну или пророчества.

Источник - Мишель Нострадамус

Замок

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

* * *

Видеть - исполниться желание; жить в замке - будешь богатым; пылающий - хорошие последствия; войти во внутрь - неожиданное счастье; замкнутый - натолкнуться на препятствие

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Увидеть во сне замок - к путанице, недоумению. Если замок открывается легко, то Вам станет известно, что некий человек желает Вам зла. Если Вы влюблены, то Вы найдете способ справиться с соперником. Также Вы совершите выгодное путешествие. Если замок не открывается, то в сердечных делах Вас ожидают неудачи, и рискованные путешествия не принесут Вам пользы. Застегивать замочек на цепочке или браслете возлюбленной - знак того, что Вы сомневаетесь в ее верности, но грядущие события рассеют Ваши сомнения.

Источник - Современный сонник

* * *

Сложная ситуация, чем древнее замок, тем более запущенная, ищите корни в своем прошлом. Ходить по залам и переходам - выходят наружу кармические связи и проявляются старые отклонения. Могут быть эмоциональные и психические расстройства. Разваливается, рушиться - освобождение от негативных кармических клише. Прекрасный, сияющий - открыт путь к свершениям. Ищите свое призвание.

Источник - Эзотерический сонник